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Turek, dnia 25 wrzesnia 2019r.

dotyczy postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na termomodernizacje budynku Samodzielnego Publicznego Zespotu Opieki
Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: PN XI1X/2019.

Dzialajgc w trybie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zaméwien publicznych (Dz.

U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zesp6t Opieki Zdrowotnej w Turku —
Zamawiajacy, informuje, iz wplynely zapytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkow
zaméwienia, na ktore udzielono nastgpujacych odpowiedzi:

1%

W aktualizacji do projektu termomodernizacja wystepuje rozbiezno$é pomiedzy zestawieniem
stolarki rys. 13 i 14, a opisem s. 11 pkt. 9,6 i audytem w zakresie wspétczynnika przenikania
ciepla okien. Zwracam sie o okreslenie maksymalnego przenikania ciepta Uw dla okien.
Odpowiedz:

Maksymalny wspétczynnik przenikania ciepta dla okna Uw =0,9 W/m?K..

W przedmiarze roboét pkt. 3.2.7. przewidziano wykonanie ocieplenia balkonéw styropianem gr.
2cm. W aktualizacji do projektu termomodernizacja brak jest informacji na temat ocieplenia
balkonéw. Z zamieszczonych rzutéw kondygnacji, przekrojéw i detali wynika, Ze oznaczony
budynek stanowigcy zakres opracowania nie posiada zadnych balkonéw. Prosze¢ o wyjasnienie
czy ta pozycja przedmiarowa podlega wycenie oraz o okreslenie parametréw technicznych dla
styropianu do ocieplenia balkon6éw.

Odpowiedz:

Zgodnie z przedmiarem nalezy dociepli¢ balkony styropianem o grubosci 2cm. Pozycja podlega
wycenie.

Specyfikacja istotnych warunk6w zaméwienia w rozdziale III opis przedmiotu zaméwienia, pkt.
2 okreslono, ze przedmiot zamdéwienia obejmuje:

v' Aktualizacja termomodernizacji

v' Audyt energetyczny

v" Ekspertyza

v Projekt budowlany

v" Kosztorys naktadczy

W zwigzku z istotnymi rozbiezno$ciami pomiedzy zamieszczong dokumentacjg zwracam si¢ o

okredlenie szczeg6towego zakresu robot, ktérego dotyczy przedmiotowe postgpowanie w tym

w szczegolnosci:

1) Czy przedmiot zam6wienia obejmuje wykonanie remontu zgodnie z projektem budowlanym
architektura i konstrukcji ary. Od 14 do 30?

Odpowiedz:
Nie, roboty remontowe zostaly zrealizowane wczesniej, przedmiotem zamoéwienia jest
wykonanie termomodernizacji budynku.

2) Czy przedmiot zamoéwienia obejmuje wykonanie instalacji zgodnie z projektem
budowlanym instalacji elektrycznych opis techniczny i rysunki od E-1 do E-22. Jezeli nie to
prosze o wskazanie czy przedmiot zaméwienia obejmuje doprowadzenie zasilania do rolet
elektrometrycznych wskazanych w zaktualizowanych zestawieniach stolarki rys. 15? W
przedmiarach robét brak pozycji dotyczacych instalacji elektrycznej.

Odpowiedz:
Nalezy wyceni¢ doprowadzenie zasilania do rolet okiennych.



3) Czy przedmiot zamoéwienia obejmuje projekt budowlany instalacji sanitarnych —opi
techniczny i rysunki CO1, CO2, GM1, GM2, K1, K2, W1, W2, WM1, WM2? Opis
techniczny w zakresie instalacji CO pkt 4.2 okre$la, ze poziomy i piony instalacji c.o.
prowadzi¢ w bruzdach $ciennych oraz podtodze. Przedmiar robét okresla, ze instalacji
C.O. nalezy wykona¢ z rur stalowych ocynkowanych zewngtrznych. Czy w przypadku
wskazania przez Zamawiajacego do wykonania instalacji C.O. nalezy ja wyceni¢ zgodnie z
projektem budowlanym czy przedmiarem rob6t?

Odpowiedz:

Przedmiot zamdwienia nie obejmuje realizacji GM1, GM2, K1, K2, W1, W2, WM1, WM2
wymianie podlegaja grzejniki w termomodernizowanym budynku z wylgczeniem
grzejnikéw wykonanych na poziomie wysokiego parteru.

Instalacje CO nalezy wykona¢ zgodnie z opisem do projektu (wszystkie piony i poziomy
prowadzi¢ w bruzdach $ciennych).

4. W aktualizacji do projektu termomodernizacja rys. 09 oznaczono ocieplenie Scian piwnic
styropianem typu styrodur gr. 15cm i wykonanie foli kubetkowej. Brak takich pozycji
przedmiarowych. Czy zaméwienia obejmuje wykonanie ocieplenia $cian piwnic? Zwracam si¢
o okreslenie parametréw technicznych styropianu ,,styrodur”.

Odpowiedz:

Tak, wykonanie termomodernizacji obejmuje docieplenie $cian piwnic styrodurem XPS

(polistyren ekstrudowany) grubo$¢ 15cm

Dtugo$é (mm):1250Szerokos¢ (mm):600

Klasa reakcji na ogien: E

Gesto$é (kg/m3): 29-37

Nasigkliwos¢ (%): 0.3

wsp6tezynnik przenikalnosci cieplnej: 0,032.

5. W aktualizacji do projektu termomodernizacji rys. 09 oznaczono warstwy $ciany zewngtrzne —
tynk cem. Wap. 1,5cm, cegla cerm. Pelna 52 cm, tynk cem. Wap. 1,5cm, welna mineralna gr.
20cm, pustka wentylacyjna plyta alucobond. Czy przedmiot zaméwienia obejmuje tynkowanie
$cian zewnetrznych wewnatrz budynku? Czy przedmiot zaméwienia obejmuje tynkowanie scian
zewnetrznych na zewnatrz tynk. Cem. Wap. Przed przyklejeniem warstwy izolacji termicznej ze
styropianu lub welny mineralnej?

Odpowiedz:

Przedmiot zaméwienia obejmuje tynkowanie $cian zewngtrznych na zewnatrz budynku po

wykonaniu warstwy izolacji termicznej ze styropianu. W miejscach docieplenia welng

mineralna wykonaé elewacje w systemie alucobond zgodnie z projektem.

6. Czy przedmiot zaméwienia obejmuja pozycje kosztorysowe 3.3.1, 3.3.2, , 3.3.3, 34.1, 34.2?
Jezeli tak zwracam sie o wskazanie miejsca wykonania tynkéw wewnetrznych, gladzi
gipsowych i malowania na rysunkach projektu.

Odpowiedz:

Przedmiot zaméwienia obejmuje tynkowanie elewacji po wykonaniu docieplenia. W wycenie

nie nalezy ujmowaé pozycji 3.31, 3.3.2.,3.3.3.,3.4.1.3.4.2.

Uszczegolowienie opisu

Docieplenie $cian zewnetrznych fundamentowych

Zgodnie z projektem $ciany fundamentowe zostang ocieplone materiatami typu ,.styrodur” o

grubosci 15 cm. Warstwa termoizolacyjna bedzie stanowila réwnoczesnie warstwe ochronng dla

wykonanej izolacji. Do montazu plyt termoizolacyjnych nalezy zastosowaé dedykowany,
dwuskladnikowy, bitumiczny klej do plyt ocieplajacych — PCI Pecimor DK. Utozy¢ folie
kubetkowa do poziomu terenu.

Izolacja w przedziale — 10 do +30cm w stosunku do poziomu terenu (czyli parti¢ cokotowa

budynku) winna byé wykonana z materialu na bazie mineralnej z tzw. mikrozaprawy

uszczelniajacej np. PCI Saniment DS na podiozu, jak i dla izolacji bitumicznej, wyréwnanym
tynkiem PCI Saniment DP. Nastgpnie wykonczy¢ tynkiem mozaikowym o uziarnieniu 1.0-1.6

w kolorze szary melanz.



J
Docieplenie $cian zewnetrznych w technologii lekkiej mokrej NRO, styropianem grafitowym
EPS gr. 20 cm montowanym na kleju systemowym, wg rozwigzania systemowego,
sklasyfikowany jako NRO nierozprzestrzeniajacy ognia przy dzialaniu ognia od strony elewacji
wg PN-90/B-02867. Styropian, kotwi¢ przy pomocy systemowych kotkow. Siatka zbrojaca o
gramaturze 165 g/m2 na kleju zbrojonym z widknem.

Instalacje odgromowe umie$ci¢ w rurach odgromowych grubosciennych o grubosci $cianki
powyzej 5 mmm. Wkué w $ciang i zatynkowac.

Wykona¢ tynk akrylowy z efektem lotosu np. StoLotusan K baranek 1,5mm w kolorach bialym
i szarym zgodnie z dokumentacjg rysunkowa.

Pasy elewacji wykonaé zgodnie z dokumentacja — docieplenie welna mineralna grubosci 20cm
wykonczenie elewacja systemowa alucobond w kolorze szary metalizowany.

Wymienié obrébki blacharskie. Nowe wykona¢ z blachy aluminiowej powlekanej w kolorze
szarym.

Docieplenie kominéw

Wszystkie kominy powyzej plaszczyzny dachu oraz na poziomie strychu oraz stropodachu
dociepli¢ styropianem grafitowym gr. 3cm styropian grafitowy EPS 2<0,032 W/mK na kleju do
styropianu, kotwié przy pomocy kotw. systemowych. Wykona¢ tynk zewnetrzny akrylowy z
efektem lotosu np. StoLotusan K ,baranek” 1,5mm. Wykonaé nowe czapki betonowe z
kapinosami 4cm z kazdej ze stron. Okucie nowych czapek betonowych blachg stalowa
powlekana. Zamontowa¢ nasady kominowe aluminiowe, obrotowe na przewodach
wentylacyjnych celem poprawienia wentylacji.

7. Po dokonaniu wizji lokalnej stwierdzono istniejaca instalacj¢ odgromowa. Brak pozycji
dotyczacych instalacji odgromowej w przedmiarach robét. Zgodnie z zalaczong dokumentacja
projektowa (Projekt budowlany instalacje Elektryczne) Instalacje Odgromowa nalezy wykona¢
wedlug odrebnego opracowania. Czy Zamawiajacy posiada projekt instalacji odgromowej, czy
projekt ten winien zosta¢ opracowany przez Wykonawcg robét termomodernizacji?

Odpowiedz:
Nalezy wykona¢ nowa instalacje odgromowsa. W zataczeniu rys. E21, oraz przedmiar dotyczacy
instalacji odgromowe;.

8. W kosztorysie pkt 2, roboty w zakresie stolarki budowlanej poz. 2.10 oraz 2. 11 s3 przewidziane
do montazu parapety zewngtrzne oraz wewnetrzne. Czy inwestor moze poda¢ z jakiego
materiatu majg by¢ wykonane parapety?

Odpowiedz:
Parapety zewnetrzne nalezy wykona¢ z blachy aluminiowej powlekanej w kolorze szarym,
parapety wewnetrzne nalezy wykona¢ jako granitowe szary melanz o grubosci 2 cm.
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